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Η Χριστουγεννιάτικη εορτή στο Florence της 
Αριζόνας!
/ Επικαιρότητα

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη η Χριστουγεννιάτικη εορτή της Ακαδημίας των 
Τριών Ιεραρχών, στο Florence της Αριζόνας. Η Ακαδημία των Τριών Ιεραρχών της 
Αριζόνας, είναι ένα ιδιωτικό Χριστιανικό Ορθόδοξο σχολείο στο Florence της 
Αριζόνας.

Η αποστολή του σχολείου είναι να προάγει του μαθητές ως Ορθοδόξους 
Χριστιανούς και ενεργούς πολίτες με έμφαση στη διαμόρφωση του πνεύματος και 
τον αθλητισμό, καλλιεργώντας παράλληλα την Ελληνική γλώσσα,τη γλώσσα των 
Ευαγγελίων και όλων των σύγχρονων επιστημών.

Τα παιδιά μας τραγουδούν κάλαντα στα Αγγλικά και Παραδοσιακά Ελληνικά, 
συνοδεία ορχήστρας παραδοσιακής μουσικής. Χριστουγεννιάτικους ύμνους 
αποδίδει ο Αριζονίτικος χορός «Αγ. Ιωσήφ ο Υμνογράφος».

Τα παιδιά ξεκινούν ψάλλοντας Η «Γέννηση σου Χριστέ ο Θεός”, και στις δυο 
γλώσσες. Ακολουθεί η εόρτια ομιλία από τον Δάσκαλο Βυζαντινής Μουσικής και 
Θεολόγο
κ. Δημήτριο Ηλ. Κατσικλή. Έπειτα τα παιδιά ανά τάξη ξεκινούν τα κάλαντα στα 
αγγλικά μαζί με Ευαγγελικό απόσπασμα από το κατά Λουκά και το Λόγο του Αγ. 
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Ισαάκ του Σύρου επί των Χριστουγέννων.

Εν συνέχεια ακολουθεί ο χορός του « Αγ. Ιωσήφ»που ψάλει:

-Christ is Born ( σύνθεση στα αγγλικά από τους Herron & Cremeens)
-Μεγάλυνον Ψυχή μου, Αργό (Π. Λαμπαδαριου)
-Παρθένε Παναμωμε Θεού (Ματθαίου Βατοπαιδινού)
-Άρον σου την Φωνήν αληθώς ( Ματθαίου Βατοπαιδινου)
-Today is born from a Virgin (Boyer)
-Καλοφωνία : Άστρον ήδη (Μπαλασίου)
-Kratema ( Π. Λαμπαδαρίου)

Μετά τη χορωδία ακολουθούν τα παιδιά με τα ελληνικά κάλαντα:
-Άναρχος Θεός
-Καλήν Εσπεραν
-Καλησπερίζω Φέρνοντας

Την ορχήστρα πλαισίωσαν νέοι Αριζονίτες που μελετούν την Ελληνική 
Παραδοσιακή Μουσική. Η εκδήλωση κλείνει μετά από τις ευχαριστίες της 
Διευθύντριας του Σχολείου κ. Άννας Λούκοβιτς με τα παιδιά να ψάλλουν το «Η 
Παρθένος σήμερον» στα ελληνικά και τα αγγλικά.

Για τη δωροέκθεση της εορτής το Αγιορείτικο Βιβλιοπωλείο «Παντάνασσα» που 
εδρεύει στο ισόγειο του Αντιπροσωπείου της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, στις Καρυές του 
Αγίου Όρους συνέδραμε με προϊόντα που εστάλησαν από τις Καρυές.

Για το άρτιο αποτέλεσμα που θα παρακολουθήσετε όλοι οι δάσκαλοι, Έλληνες και 
Αμερικανοί, εργάστηκαν πολύ σκληρά ώστε να παράξουν ένα αποτέλεσμα υψηλού 
επιπέδου με μαθητές που δεν είναι Έλληνες ή γνώστες της Ελληνικής γλώσσας.

Δημήτρης Ηλ. Κατσικλής

Το βίντεο με όλη τη γιορτή:
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Ιστοσελίδα Σχολείου
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